   Directia de Asistenta Sociala a orasului Podu Iloaiei, va incepe de luni, 16 octombrie 2023,  sesiunea de primire a documentatiei pentru acordarea ajutorului la incalzirea a locuintei/suplimentului de energie, aferent sezonul rece, respectiv noiembrie 2023 – 2024.
ACTE NECESARE PENTRU ACORDAREA AJUTOARELOR PENTRU ÎNCĂLZIREA LOCUINŢEI ȘI A SUPLIMENTULUI PENTRU ENERGIE CONFORM LEGII NR.226/16.09.2021
1. Actele de identitate ale solicitantului şi ale membrilor familiei
- copii după BI-CI;
- certificatele de naştere ale copiilor;
- certificatul de căsătorie;
- alte acte (hotărârea definitivă de încuviinţare a adopţiei, de plasament familial al minorului, potrivit legii, actul din care să rezulte calitatea solicitantului de tutore sau curator).
2. Acte de venit:
- drepturi provenite din salarii (salar net realizat in luna anterioara depunerii cererii cu menţiunea daca beneficiază sau nu de bonuri de masă), sau activitaţi independente (adeverinte de venit de la finantele generale);
- indemnizaţii de şomaj, pensii, indemnizaţii speciale, indemnizaţia-stimulentul pentru cresterea copilului, indemnizaţia lunară pentru persoanele cu handicap, venituri din dobânzi, venituri din activităţi agricole, alte drepturi etc.
- adeverință de la Administrația Finanțelor Publice Locale pentru persoanele fără venit.
- adeverinta Registru Agricol;
- adeverinta Taxe si Impozite
3. Acte de proprietate/chirie
– copie xerox după actul de proprietate, sau actul de închiriere / comodat, /folosinţă sau certificat de atestare fiscala
4. Factura de la furnizorul de / gaz metan / energie electric cu codul client pentru ajutoarele de încălzirea locuinţei cu gaz metan, energie electrică, energie termică, pentru utilizatorii care au contracte încheiate cu furnizorii. În cazul în care nu există contracte încheiate decît la nivelul asociaţiei de locatari/proprietari se va aduce codul client al asociaţiei.                       
5. Cerere-declarație pe proprie răspundere
6. Dosar cu sina
       Termen pentru depunere: Pentru a beneficia de subventie pe o perioada de 5 luni ( noiembrie 2023 – martie 2024) termenul de depunere este de 15 noiembrie 2023. Pentru a beneficia de ajutor pentru luna respectivă, dosarele se vor depune  pana pe 20 a fiecarei luni (ex: 20 noiembrie, pentru a se stabili dreptul cu luna noiembrie). Pentru solicitarile primite dupa aceasta data, se va pierde o luna de la plata (ex: 21-30 noiembrie interval de depunere, dreptul se stabileste cu luna decembrie).
